9KpaH Ne 3

1) WUrpa Ha o6bpa3oBaHMe CNOXKHbIX CNOB:
Cam + netaet = camoner;

Cam + xoauTt = camoxog,;

BepTtuT + netaert = BepToner;

3Be3abl + NeTaeT = 3Be340/1€T;
INEeKTPUYECTBO + NOE34 = 3N1EeKTPONoe3a;
Cyxom + rpys = cyxorpys.

Map + xoauT = napoxoga.

Tenno + BO3UT = TEN/JI0BO3.

OTKpbITUE 3KpaHa. BocnuTatenb goctaeT n3 ¢aina KapTUHKKU C N306parkeHnem

Pa3HbIX BUAOB COBPEMEHHOIO TPAHCNOPTa.

[lenaror npeamaraer mpucecTh 3a CTOJ, MPOBEPSET OCAHKY, MPABUILHOE
NOJIO’KEHHUE PYK U HOT pebeHKa. PackiiapiBaeT KapTOUKU € U300pakeHUEM
PEIMETOB, JO0CTAET U3 (hailia KAPTUHKHU C H300paKEHUEM Pa3HbIX BHIOB
COBPEMEHHOI'0 TPAHCIIOPTA.




